

पंजाब कृषि
19.1.2018

कृषि उत्पादन पर प्रशिक्षण शिविर शुरू

हिसार, 18 जनवरी (का.प्र.): चौ. चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के सायना नेहवाल कृषि प्रौद्योगिकी प्रशिक्षण एवं शिक्षा संस्थान में कृषि उत्पादन विषय पर 4 दिवसीय प्रशिक्षण आरंभ हुआ। राष्ट्रीय कौशल योग्यता फ्रेमवर्क के तहत यह प्रशिक्षण राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, डोभी व राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, बालक के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। 4 दिवसीय इस प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ प्रशिक्षण संस्थान की सह-निदेशिका डा. मंजू दहिया ने किया। उन्होंने कहा कि यह पहला अवसर है जब संस्थान द्वारा स्कूलों के सहयोग से इस प्रकार का प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। कृषि देश की अर्थव्यवस्था की रीढ़ है। इस क्षेत्र में विद्यार्थियों का समयानुसार पारंगत होना आवश्यक एवं अत्यंत लाभकारी है। प्रशिक्षण में 30 विद्यार्थी भाग ले रहे हैं। कार्यक्रम के समन्वयक डा. सुरेंद्र सिंह ने प्रशिक्षण कार्यक्रम की रूपरेखा पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम में उपयुक्त स्कूलों की प्राचार्या धनपति सांगवान व संगीता सहित डा. अश्विनी, डा. सुनीता यादव, सुशीला तथा कृषि शिक्षक श्री नरेश कुमार व श्री घनश्याम उपस्थित थे।



कार्यक्रम को संबोधित करती प्रशिक्षण संस्थान की सह-निदेशिका डा. मंजू दहिया।

अमर उजाला
19.1.2018

कृषि उत्पादन पर स्कूली बच्चों को प्रशिक्षण

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के सायना नेहवाल कृषि प्रौद्योगिकी प्रशिक्षण एवं शिक्षा संस्थान में कृषि उत्पादन विषय पर चार दिवसीय प्रशिक्षण आरंभ हुआ। राष्ट्रीय कौशल योग्यता फ्रेमवर्क के तहत यह प्रशिक्षण राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, डोभी व राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, बालक के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ प्रशिक्षण संस्थान की सहनिदेशिका डॉ. मंजू दहिया ने किया। उन्होंने कहा कि कृषि देश की अर्थव्यवस्था की रीढ़ है। प्रशिक्षण में 30 विद्यार्थी भाग ले रहे हैं। समन्वयक डॉ. सुरेंद्र सिंह ने प्रशिक्षण कार्यक्रम की रूपरेखा पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम में उपर्युक्त स्कूलों की प्राचार्या धनपति सांगवान व संगीता सहित डॉ. अश्वनी, डॉ. सुनीता यादव, सुशीला तथा कृषि शिक्षक नरेश व धनश्याम आदि मौजूद रहे।



पुनिक जागरण
19.1.2018

हकृति में कृषि उत्पादन विषय पर प्रशिक्षण आरंभ

हिसार : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के सायना नेहवाल कृषि प्रौद्योगिकी प्रशिक्षण एवं शिक्षा संस्थान में कृषि उत्पादन विषय पर चार दिवसीय प्रशिक्षण आरंभ हुआ। राष्ट्रीय कौशल योग्यता फ्रेमवर्क के तहत यह प्रशिक्षण राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय डोभी व राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय बालक के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। चार दिवसीय इस प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ प्रशिक्षण संस्थान की सह निदेशिका डा. मंजू दहिया ने किया।

१११
दैनिक भास्कर
19.1.2018

एचएयू में कृषि क्षेत्र में चार दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ

हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के सायना नेहवाल कृषि प्रौद्योगिकी प्रशिक्षण एवं शिक्षा संस्थान में कृषि उत्पादन विषय पर चार दिवसीय प्रशिक्षण आरंभ हुआ। राष्ट्रीय कौशल योग्यता फ्रेमवर्क के तहत यह प्रशिक्षण राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, डोभी व राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, बालक के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। चार दिवसीय इस प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान की सहनिदेशिका डॉ. मंजु दहिया ने किया। उन्होंने कहा कि यह पहला अवसर है जब संस्थान द्वारा स्कूलों के सहयोग से इस प्रकार का प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि कृषि देश की अर्थव्यवस्था की रीढ़ है। इस क्षेत्र में विद्यार्थियों का समयानुसार पारंगत होना आवश्यक एवं अत्यंत लाभकारी है। प्रशिक्षण में 30 विद्यार्थी भाग ले रहे हैं। इस दौरान कार्यक्रम समन्वयक डॉ. सुरेन्द्र सिंह, प्राचार्या धनपति सांगवान, संगीता, डॉ. अश्वनी, डॉ. सुनीता यादव, सुशीला, कृषि शिक्षक नरेश कुमार व घनश्याम उपस्थित रहे।

दैनिक ट्रिब्यून
19.1.2018

स्कूली बच्चों के लिए एचएयू में प्रशिक्षण

हिसार (निस) : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के सायना नेहवाल कृषि प्रौद्योगिकी प्रशिक्षण एवं शिक्षा संस्थान में कृषि उत्पादन विषय पर चार दिवसीय प्रशिक्षण आरंभ हुआ। राष्ट्रीय कौशल योग्यता फ्रेमवर्क के तहत यह प्रशिक्षण राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, डोभी व राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय, बालक के सहयोग से आयोजित किया जा रहा है। चार दिवसीय इस प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ प्रशिक्षण संस्थान की सहनिदेशिका डॉ. मंजु दहिया ने किया। उन्होंने कहा कि यह पहला अवसर है, जब संस्थान द्वारा स्कूलों के सहयोग से इस प्रकार का प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। प्रशिक्षण में 30 विद्यार्थी भाग ले रहे हैं। कार्यक्रम में स्कूलों की प्राचार्या धनपति सांगवान व संगीता सहित डॉ. अश्वनी, डॉ. सुनीता यादव, सुशीला तथा कृषि शिक्षक नरेश कुमार व घनश्याम उपस्थित थे।

दैनिक जागरण
19.1.2018

हकूवि की वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता 24 जनवरी से

जासं, हिसार : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में 24 व 25 जनवरी को विश्वविद्यालय की 48वीं वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। इसमें विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. केपी सिंह मुख्य अतिथि होंगे। विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण निदेशक एवं खेल आयोजन समिति के अध्यक्ष डा. धर्म पाल नांदल ने बताया कि प्रतियोगिता में हकूवि के बेसिक साइंस कालेज, एग्रीकल्चर इंजीनियरिंग कालेज, होम साइंस कालेज, एग्रीकल्चर कालेज, हिसार, कौल व बावल के अतिरिक्त लाला लाजपतराय पशुचिकित्सा एवं पशु विज्ञान विश्वविद्यालय के लगभग 450 छात्र-छात्राएं हिस्सा लेंगे। यह प्रतियोगिता गिरी सेंटर के खेल प्रांगण में सुबह दस बजे आरंभ होगी।

दैनिक भास्कर
19.1.2018

एचएयू में खेल
प्रतियोगिता
24 जनवरी से

हिसार | एचएयू में 24 व 25 जनवरी को विश्वविद्यालय की 48वीं वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। छात्र कल्याण निदेशक एवं खेल आयोजन समिति के अध्यक्ष डॉ. धर्मपाल नांदल ने बताया कि कुलपति प्रो. केपी सिंह मुख्य अतिथि होंगे।

जम. द्यौर

18.1.2018

हकृवि वार्षिक खेलकूद 24 व 25 को

हिसार. चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय में 24 व 25 जनवरी को वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित की जाएगी। विश्वविद्यालय के छात्र कल्याण निदेशक एवं खेल आयोजन समिति के अध्यक्ष डॉ. धर्म पाल नांदल ने यह जानकारी देते हुए बताया कि इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. केपी सिंह मुख्य अतिथि होंगे। उन्होंने बताया कि इस प्रतियोगिता में हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के बेसिक साइंस कॉलेज, एग्रीकल्चर इंजीनियरिंग कॉलेज, होम साइंस कॉलेज, एग्रीकल्चर कॉलेज, हिसार, कौल व बावल के अतिरिक्त लाला लाजपतराय पशुचिकित्सा एवं पशुविज्ञान विश्वविद्यालय के लगभग 450 छात्र-छात्राएं हिस्सा लेंगे। उन्होंने बताया कि यह प्रतियोगिता विश्वविद्यालय के गिरी सेंटर के खेल प्रांगण में प्रातः 10:00 बजे आरंभ होगी। खेल प्रभारी डॉ. सुशील लेगा के अनुसार इस प्रतियोगिता में रेस, जम्पिंग, थ्रोइंग आदि की स्पर्धाएं होंगी। इनके अतिरिक्त शिक्षक व गैरशिक्षक कर्मचारियों की भी प्रतियोगिताएं होंगी। उन्होंने बताया प्रतियोगिता का समापन समारोह 25 जनवरी को बाद दोपहर 3:00 बजे होगा।